

Dobitnici L'Oréal Professionnel setova

Otkrijte i osvojite prekrasne proizvode koji će čuvati vašu kosu cijelo ljeto! L'Oréal Professionnel predstavlja vam SOLar Sublime - profesionalnu liniju proizvoda za zaštitu kose izložene suncu, obogaćenu Mexoryl S.O. UV-Protectom

Pet čitateljica koje na poklon dobivaju L'Oréal Professionnel duo iz linije SOLar Sublime - obnavljajući šampon i obnavljajuću kremu - su:

%%IGRA%%

Za razliku od kože, kosa nema samoregenerirajuće sposobnosti temeljene na zaštitnoj samopigmentaciji i obnavljanju stanica. Jednom kada sunce ošteti kosu, proces je nepovratan. Svaki put kad je kosa izložena suncu, vlakna kose postaju sve oštećenija od korijena do vrhova. Štoviše, jednom kada sunce oslabi kosu, kosa postaje sve osjetljivija svaki put kad je izložena suncu te ulazi u začarani krug slabljenja. Što su vlakna oštećenija, svako dodatno izlaganje suncu dodatno će ih oslabiti. Čim se vlakna oštete, čak i prije izlaganja suncu, kosa postaje izrazito podložna slabljenju te joj je potrebna ojačana zaštita.

Općenito govoreći, svatko može biti podložan negativnim utjecajima sunca na kosu. Tijekom ljetnih mjeseci, kosa je izložena više nego što je uobičajeno. Kako bi zadovoljio različite potrebe klijenata L'Oréal Professionnel razvio je dva nova proizvoda za zaštitu kose od sunca: SOLar Sublime obnavljajući šampon na uljnoj bazi za senzibiliziranu kosu te SOLar Sublime obnavljajuću kremu za obnavljanje kose izložene suncu.

SOLar Sublime obnavljajući šampon na uljnoj bazi za senzibiliziranu kosu intenzivno hrani i čisti kosu te neutralizira isušivanje kose uzrokovano suncem, soli i klorom. Obogaćeno hranjivim uljem i antioksidantom vitaminom E. Formula čisti vlakna kose istovremeno pružajući kosi hranjivost kako bi ostala podatna, puna i sjajna.

SOLar Sublime zaštitna krema intenzivno hrani i obnavlja kosu te neutralizira isušivanje i oksidaciju kose uzrokovanu suncem, soli i klorom, bez da otežava kosu. Obogaćeno hranjivim uljem i antioksidantom vitaminom E. Formula intenzivno hrani vlakna kose vraćajući im podatnost i mekoću nakon izlaganja suncu.